

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE**Donacija Eurobank EFG za obnovu Valjevske crkve****Banka pomaže rekonstrukciju Hrama posvećenog Pokrovu Presvete Bogorodice**

Beograd, 28. januar 2010 - Eurobank EFG je donirala RSD 100.000 za obnovu Hrama posvećenog Pokrovu Presvete Bogorodice u Valjevu, koji ove godine proslavlja 170 godina postojanja.

Rekonstrukcija ovog Hrama, koji je sve do 2000-te bio jedina bogomolja u Valjevu, započeta je 2008. godine, a do sada su obnovljene elektro i druge instalacije, kao i malterisanje unutrašnjih zidova hrama. U toku je restauracija ikonostasa, postavljanje podnog grejanja i poda crkve, a za završetak ovih radova potrebno je obezbediti još četiri miliona dinara.

Kao kompanija koja od svog osnivanja kombinuje strategiju dinamičnog rasta sa doprinosom zajednici u kojoj posluje, Eurobank EFG se uključila u obnovu valjevskog hrama. Kroz brojne akcije i događaje, ali i podržavajući potrebe društveno-socijalnih i vaspitnih institucija, Eurobank EFG prepoznata je kao lider društveno odgovornog poslovanja, što je potvrđeno nagradom Virtus za doprinos lokalnoj zajednici, koju je Banka dobila u decembru 2009.

Eurobank EFG predstavlja jednog od najvećih donatora u razvoj lokalne zajednice kroz program pod nazivom „Investiramo u evropske vrednosti“ namenjenog zdravstvu, visokoškolskoj edukaciji, zaštiti životne sredine i podršci osobama sa invaliditetom, u koji je do sada uloženo više od 3 miliona evra.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (u trećem kvartalu 2009). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobank.gr i www.eurobankefg.rs

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću,

McCann Erickson Public Relations

na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Jelena Maksimović 064 2701-301